
Dr. Kukovčev «Tabor« pod ravnateljstvom njego
vega priganjača Spindlerja in pa «Marburger Zeitung*. 
ki je tudi lastnina teh ljudi, sta prinašala pretekle dni 
poročila, kako se pripravljajo Madžari proti nam na 
vojsko, čisto natančno sla opisala, koliko vojaštva h 
ima Madžarska mobiliziranega, koliko bo še mobili
zirala in kje ima razpostavljene glavne sile proti nam 
in proti Čehom, čisto natanko sla ta dva dr. Kukov
čeva lista tudi v svojih člankih navajala, kako Mad
žari, nekateri Hrvati in Italijani — posebej fašisti — 
sklepajo pogodbe in kujejo načrte. Ljudje so kupoval: 
in brali »Tabor«, se jezili in se bali ter bili vznemir
jeni. Kakor ogenj se je širila vest, da bomo zapleteni v 

dnevih v vojsko. 
Ni dovolj, da imamo resnične nevarne prepire i 

Evropi zaradi vojne odškodnine po svetovni vojski in 
nevarnost radi grških intrigantov in lakomnežev, ki 
nas hočejo res zaplesti v nove težave in boje, zdaj ie 
Madžari! Tako si je mislil marsikdo in na tihem je 
klel in se jezil nad Madžari, pa bi se v resnici mora' 
nad dr. Kukovcem in njegovimi časopisi ter brezvest
nimi njegovimi političnimi pomagači, ali bolje rečeno: 
mazači! 

Pri «Taboru« najmejo brezvestnega goljufa in 
hujskača! 

Vsakdo se vpraša: odkod pa imajo ti ljudje take 
natančna poročila in podatke? In kaj smo dognali se
daj? Pri dr. Kukovčevem « Taboru* so najeli pravega 
madžarskega goljufa, ki si je izmišljeval in je lagal 
to, kar je «Tabor« svojim bralcem kot čisto resnice 
prinašal. Da bi ljudje bolj verjeli, je zatrjeval, da ima 
to naravnost iz tistih prvih krogov in virov. Ta nepo
štenjak je bil Aladar »plemeniti« Kottas. Prišel je 22. 
decembra 1922 v Maribor iz Zagreba, se nastanil v tu
kajšnjem hotelu «Pri zamorcu« in j>otem skušal skozi 
14 dni goljufati razne trgovce in obrtnike s tem, da 
se je ponujal, da preskrbi 4—5 K cenejšo moko, kakor 
je bila dnevna cena. Tako je storil tudi pri peku Ro
bausu. Temu je izvabil res 20.000 K, katere je potem 
zapravljal s svojo resnično ali namišljeno «žcno«, ki 
je prišla za njim ob Novem letu. To je storil tem lažje, 
ker mu je celo železniška policija in sicer riadkomisar 
Brenčič, potrdila še posebej, da je zanesljiv človek. 
Kako je smela in zamogla to storiti ,se bo gotovo še 
pojasnilo. Pek Robaus pa le ni imel pravega zaupanja 
in pritožil se je lastniku velike kavarne pri novem ve
likem mostu, kavarnarju Kiešiču, in ta mu je rekel: 
«Za Boga, ta Kottas je v Zagrebu znan falot in če pri
de v Zagreb, ga 20 policajev zgrabi in tira v zapor!« 
Prestrašeni Robaus gre naravnost v hotel in k sreči 
dobi svojega <diferanta.« Seveda mu ta ni mogel dati 
denarja, temveč ga je tolažil in mu zagotavljal, da bo 

Tako vas varajoi 



Vse poravnal, posebej še lahko zaradi tega, ker bo do j 
HI pri «Taboru« lipo nagrado in plačo. 

Aladar Kottas pri «Taboru« laže za denar. 
Ta čas je namreč že madžarski goljuf sklenil z g. i 

ravnateljem Spindltrjem in ostalim Kukovčevimi po
močniki dogoTor, da jim izroči »lajno pogodbo« hi pa 
•mobilizacijski načrt« ter dogovore madžarskih poli
tikov s hrvatskimi «pravaši« v inozemstvu in s fašisti 
v Italiji. Gospodje so mu plačali takoj 2000 K na roko. 
potem pa še obljubili po objavi zopet 8000 K. Tako 
|e dr„ Kukovčev »Tabor« začel objavljati izmišljotine 
m laži tega ogrskega hujskača in goljufa, ljudje pa so 
se trgali za «Tabor« in «Mariborska tiskarna« je de
lala «kšeftd 

Prav lepo pri celi stvari je povrh to, da je bil Kot
tas večkrat pri mariborski policiji. 

Ali neumni ali hudobni? 
Pošten človek si ni na jasnem, ali so dr. Kukov

<5evi «taboriti« ravnali pri vsem tem v neverjetni ne
umnosti in lahkomišljenosti, ali pa v nameravani hu
dobiji, ker so hoteli delati za «Tabor« reklamo in ljudi 
vznemirjati in hujskati. Gotovo pa je, da se takšne re ; 

Či morajo pretehtati resno, natančno in pošteno! Na ; 
vsak način so s Kottasem vred varali, zavajali in huj , 
skali ter delali nevarnost, kjer je za sedaj vsaj ni. De
lali so razpoloženje za vojsko in sicer samo takšni 
ljudje, ki so se že tudi v svetovni vojski znali prav 
dobro «dekati« in «tahinirati« ter čuvati svojo kožo. 

Nauk iz vsega! 
Za pametnega človeka sledi iz vsega en nauk: Ti , 

ljudje so z dr. Kukovcem vred nevredni in nesposobni, 
da jim ljudstvo zaupa. Kdor najme takšne brezvestne i 
4e, kakor je Aladar Kottas, sam ni vreden zaupanja. 
AH Še hočete verjeti «Taboru«, ki je tako lahkomiselno ; 
ali brezvestno dal prostora goljufu?! Ali hočete podpi j 
rati vojne hujskače?! Ali zamorete zaupati in spošto ] 
vati ter verjeti v sposobnost dr. Kukovca, ki ga enkrat ; 
tako strašno osmeši jurjevski Drofenik, drugič pa g. ' 
Aladar Kottas?! Precej kurje pameti mora biti tisti, ki 
bo sledil še sedaj njegovi «naprednoobrtni zvezi.« — , 
Proč z lažjo in proč z nesposobnostjo! 


